

По заветам Ленина к полной победе над врагом

Вчера исполнилась XIX годовщина со дня смерти Владимира Ильича Ленина. В суровой обстановке войны отметил советский народ день памяти великого Ленина — создателя нашей партии и советского государства.

В грозные дни великой отечественной войны против немецких захватчиков наше социалистическое государство продемонстрировало перед всем миром свою крепость и могущество, ибо по ленинским заветам под руководством товарища Сталина советский народ самоотверженно и упорно строил и укрепил советское общество, основой которого является прочный, нерушимый союз рабочих и крестьян, подкрепленный союзом этих классов и советской трудовой интеллигенции.

Этот союз еще более окреп в борьбе против немецко-фашистских оккупантов, и расчеты гитлеровцев на конфликт между рабочими, крестьянами и интеллигенцией позорно провалились.

Позорный крах потерпели расчеты гитлеровцев на конфликт между народами СССР. Сейчас в дни великой отечественной войны семья народов Советского Союза представляет собой единый боевой лагерь, объединенный пламенной любовью к советской родине.

Воплощая в жизнь ленинские заветы, наша партия под сталинским руководством последовательно и неуклонно проводила ленинско-сталинскую политику индустриализации нашей страны, что обеспечило в дни войны снабжение Красной Армии всеми современными техническими средствами для борьбы с коварным врагом.

Истекшие девятнадцать месяцев великой отечественной войны советского народа против гитлеровских людоедов обнаружили полный крах стратегических расчетов и военных планов подлого и злобного врага. Доблестная Красная Армия не только сумела остановить натиск фашистских полчищ, но, измотав гитлеровские орды в непрерывных боях, перешла в успешное наступление на нескольких фронтах.

В своей победе над врагом мы уверены, ибо ведем борьбу за правое дело, за независимость, честь и свободу нашей родины. Мы полны решимости продолжать эту борьбу до полного разгрома ненавистного врага. Но мы знаем, что победа не дается легко.

Нас не усыпят успехи на фронте. Будем помнить, что для окончательной победы над врагом потребуются еще большее напряжение сил народа и армии (М. И. КАЛИНИН).

И это напряжение народ усиливает перевыполнением планов по выпуску оборонной продукции, сбором средств на постройку истребителей, самолетов, снарядов, продуктов питания из личных запасов колхозников для Красной Армии и на улучшение питания промышленных рабочих. Только по нашему городу и району трудящиеся внесли из своих сбережений на постройку эскадрильи боевых самолетов имени В. П. Чкалова 1860 тысяч рублей. Колхозы района сдали сверх плана в фонд Красной Армии 1.200 пудов хлеба.

Трудящиеся города и района! Многие всемерную помощь фронту. Встретим XXV годовщину Красной Армии перевыполнением фронтовых заказов и успешной подготовкой к весеннему севу. Давайте больше и больше оборонной продукции Красной Армии, сырья и продовольствия фронту и стране!

Под великим знаменем Ленина — Сталина, вперед к полной победе над врагом!

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!
Участники совещания партийного, советского и колхозного актива Горьковской области горячо приветствуют Вас, своего родного отца, друга и учителя.

Вступив в новый 1943 год, мы делимся с Вами итогами нашей работы и нашими планами на будущее. 1942 год прошел под знаком дальнейшего роста социалистического сельского хозяйства. Колхозники и колхозницы Горьковской области в дни отечественной войны с немецкими захватчиками, сознавая свою ответственность за судьбу родины, работали с удвоенной и утроенной энергией. Преодолевая трудности военного времени, колхозы увеличили посевную площадь на 121 тысячу гектаров. Весенний сев был закончен на 18 дней, а уборка урожая на 30 дней раньше, чем в 1941 году. Государственный план урожайности по важнейшим сельскохозяйственным культурам перевыполнен. Зерно собрано в среднем по 12 центнеров с гектара, льноволокна — 4,1 центнера, картофеля — 110 центнеров. Многие колхозы получили стовудовый урожай хлеба, а отдельные мастера земледелия и того больше. Колхоз имени 17 стрелковой дивизии в Кстовском районе собрал 146 пудов зерна с гектара; бригада Александра Домнина в колхозе имени Свердлова в Муромского района получила с гектара 195 пудов яровой пшеницы; земледельца Анна Малафеева в колхозе «Искра» в тужского района взяла 64 пуда льноволокна с гектара. Таких примеров по нашей области много. Соблюдая первую колхозную заповедь, заботясь о доблестных бойцах Красной Армии, колхозы пер выдвинули планы поставок государству хлеба, овощей и мяса. Хлеба в 1942 году сдали на 4.500.000 пудов больше, чем в 1941 году, овощей — на 1.800.000 пудов, картофеля — на 2.100.000 пудов, льноволокна на 187.000 пудов.

Государственный план увеличения поголовия продуктивного скота области перевыполнен. За год количество крупного рогатого скота в наших колхозах увеличилось на 31,2 проц., свиней — на 43,2 проц., овец — на 41,2 проц.

Мы сообщали Вам, товарищ Сталин, о 60 000.000 рублей, вложенных горьковской деревней на эскадрилью боевых самолетов имени Валерия Чкалова. Благодарные Ваши приветствия и благодарности Красной Армии, колхозники и колхозницы дополнительно собрали 43.000.000 рублей. В фонд Красной Армии сдали колхозниками из личных запасов свыше 100 000 пудов хлеба. Для Красной Армии по области собрано свыше 1 000.000 телок и телят.

Доказывая Вам о результатах нашей работы, о нашей помощи фронту, мы далеки от мысли о том, что возможности наши мобилизованы полностью, что мы сделали все. Отсюда нет. Стыдно только начинать разгребаться во всю мощь резервов, заключенные в социалистическом колхозном строе.

Мы вносим предложение организовать социалистическое соревнование колхозов, МТС, совхозов и районов за высокий военный урожай 1943 года. 25 летие Рабоче-Крестьянской Красной Армии должно быть крупным веянием этого соревнования. Мы берем на себя следующие обязательства:

Ко дню Красной Армии полностью подготовить семена, отремонтировать сельхозмашины и инвентарь в каждом колхозе; заготовить на удобрения 1.000.000 тонн торфа, 35.000 тонн золы и вывезти на поля не менее 3.000.000 тонн навоза; отремонтировать все тракторы и сельхозмашины в МТС и совхозах не позднее 1 апреля, перевести к началу полевых работ не менее 1.000 тракторов на газогенераторное топливо; перевыполнить план подготовки трактористов и подготовить не менее 65.000 человек колхозных кадров массовых квалификаций, повысить урожайность сельскохозяйственных культур в 1943 году на 10 проц.; увеличить поголовье крупного рогатого скота на 20 проц., свиней — на 15 проц., овец — на 20 проц. Получить от каждой фуражной коровы в среднем по колхозам области не менее чем 1.500 литров молока в год; настричь шерсти с каждой овцы не менее 2,5 килограмма, получить не менее 13 деловых пудов на овечьематку; добиться, чтобы каждый трудоспособный колхозник вырастил за год не менее 275 трудов дней.

Мы понимаем, что выполнение этих обязательств потребует от нас еще больше организованности, дисциплинированности и большей ответственности за свою работу. Сделаем все для того, чтобы выполнять обязательства и улаживать фронт.

ПРЕЗИДИУМ СОВЕЩАНИЯ.

Секретарь Горьковского обкома ВКП(б)
РОДИОНОВ.

Г. ГОРЬКИЙ СЕКРЕТАРЮ ГОРЬКОВСКОГО ОБКОМА ВКП(б) ТОВАРИЩУ РОДИОНОВУ

Передайте колхозникам и колхозницам Горьковской области, собравшим кроме первых 60 миллионов дополнительно 43 миллиона рублей на строительство эскадрильи самолетов, сдавшим свыше 100 тысяч пудов хлеба и теплые вещи для Красной Армии, — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Наши войска на юге заняли города Острогожок, Невинномыск, Пролетарская, районные центры Белокуракино и Беловодск.

I.

20 января войска Воронежского фронта сломили сопротивление блокированного гарнизона противника и овладели городом Острогожок. Захвачены большие трофеи, в том числе два железнодорожных эшелона с автомашинами.

II.

Войска юго-западного фронта, продолжая развивать наступление, заняли районный центр и крупную железнодорожную станцию Белокуракино и районный центр Беловодск.

III.

Войска Южного фронта, в результате решительной атаки овладели городом и крупной железнодорожной станцией Пролетарская. Северный берег Манычского канала на всем протяжении очищен от немецко-фашистских войск.

IV.

Войска Закавказского фронта, в результате упорного боя, овладели городом и крупной железнодорожной станцией Невинномыск.

СОВИНФОРМБЮРО.

ПРИКАЗ

НАРОДНОГО КОМИССАРА ОБОРОНЫ
15 января 1943 г. № 25 г. Москва

О введении новых знаков различия и об изменениях в форме одежды Красной Армии

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР от 6 января 1943 года «О введении новых знаков различия для личного состава Красной Армии»:

приказываю:
1. Установить ношение погон: полевых — военнослужащими в Действующей армии и личном составе частей, подготовляемых для отправки на фронт повседневных — военнослужащими остальных частей и учреждений Красной Армии, а также при ношении парадной формы одежды.
2. Всему составу Красной Армии перейти на новые знаки различия — погоны в период с 1 по 15 февраля 1943 года.

3. Внести изменения в форму одежды личного состава Красной Армии, согласно описания.

4. Ввести в действие «Правила ношения формы одежды личным составом Красной Армии».

5. Разрешить ношение существующей формы одежды с новыми знаками различия впредь до очередной выдачи обмундирования, согласно действующих сроков и норм снабжения.

6. Командирам частей и начальникам гарнизонов строго следить за соблюдением формы одежды и правильным ношением новых знаков различия.

Народный Комиссар
Обороны И. СТАЛИН.

Указ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

ОБ ОТСРОЧКЕ ВЫБОРОВ В КРАЕВЫЕ, ОБЛАСТНЫЕ, ОКРУЖНЫЕ, РАЙОННЫЕ, ГОРОДСКИЕ, СЕЛЬСКИЕ И ПОСЕЛКОВЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ РСФСР

Оложить до декабря 1943 года выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР и продлить на тот же срок полномочия этих Советов.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
А. БУДАЕВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
П. БАХМУРОВ.

Москва, 13 января 1943 года.

В СОВНАРКОМЕ СССР

Совнарком СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья 24 января 1943 года на субботу 23 января 1943 года.

В фонд обороны

Радио ежедневно приносит нам радостные вести об успешном продвижении наших войск на фронтах отечественной войны. Выражая свои патристические чувства перед нашей дорогой родиной, для ускорения победы над врагом, я вношу

в фонд обороны имеющиеся у меня облигации в сумме 4.870 рублей и вношу наличными 100 рублей, а ранее внесенными 50 рублями в фонд постройки эскадрильи имени Чкалова.

Ф. САВИН.

Ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС и совхозов и специалистам сельского хозяйства Горьковской области

Обращение участников областного совещания партийного, советского и колхозного актива

В ожесточенных боях на фронтах отечественной войны героическая Красная Армия наносит все новые и новые сокрушительные удары по вражеским подразделениям. Воины Красной Армии, воспитанные великой партией Ленина — Сталина, уничтожают озверевших немецко-фашистских разбойников, которые нарушили наш мирный труд и пытаются поработить народы Советского Союза. Не бывает этому, гитлеровским жерзавцам никогда не удастся поработить счастливый и свободный советский народ!

Неосокрушимой стеной поднялось трудящееся наше родины под руководством великого Сталина на вздох врага. На помощь Красной Армии идут нескончаемые эшелоны с вооружением, боеприпасами и продовольствием. Вся страна наносит врагу удар за ударом.

Суровым испытанием подвергла война колхозную деревню, но колхозный строй с честью выдержал эти суровые испытания войны. Несмотря на трудности, колхозное крестьянство в дни войны работает еще более плодотворно, чем в довоенные годы.

Товарищ Сталин в своем докладе о 25-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции дал высокую оценку работы колхозов и совхозов в дни войны:

„Наша колхозы и совхозы также четко и аккуратно снабжают население и Красную Армию продовольствием, а нашу промышленность — сырьем“.

Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов Горьковской области работают в сельском хозяйстве с необычайным напряжением, самоотверженно, не жалея рук. Все работы ими проведены в самые сроки и успешно закончен 1942 сельскохозяйственный год.

Колхозы увеличили посевные площади в 1943 году на 121 тыс. гектаров, расширили посевы зерновых, льна, овощей и освоили производство ряда новых культур. Колхозы области выполнили государственные планы развития общественного животноводства и увеличили поголовье крупного рогатого скота на 31,3 проц., овец на 43,5 проц. и овец на 41,2 проц. Выполнили полностью годовые планы поставок хлеба, овощей и мяса. Слано государству больше, чем в прошлом году, хлеба на 4500 тыс. пудов, овощей на 1800 тысяч пудов, картофеля на 2100 тыс. пудов и льна на 187 тыс. пудов.

Колхозники внесли свыше 100 млн. рублей на строительство мощных эскадрилий боевых самолетов имени В. И. Чапаева и сотни десятки тысяч пудов хлеба из своих личных запасов в фонд Красной Армии.

Следя примеру героев фронта, патриоты колхозной деревни показали настоящие чудеса трудового героизма во имя родины.

Тракторист Андреевской МТС тов. Жилиев на тракторе СТЗ — НАТИ выработал 763 гектара.

Тракторист Красно-Октябрьской МТС тов. Велетдинов выработал на тракторе СТЗ 650 гектаров.

Машинист Котовской МТС тов. Кузнецов на молотилке МК—110 намолотил за сезон 1880 тонн зерна.

Комбайнер Хвощевской МТС тов. Чусачев сжал 505 гектаров.

Льготеребильщик Сидорина Александра Никитича из Красно-Ва-

ковской МТС на льготеребильке ЛТ—7 вытеребила за сезон 208 гектаров.

Колхозник колхоза имени Ленина Дивеевского района тов. Пушков на жатке-самосборке убрал 162 гектара.

Колхозница колхоза им. Кирова Тонкинского района тов. Козырева, обучив быка, всадила на нем 41 гектар.

Колхозница Клячина К. Ф. из колхоза им. Куйбышева Арзамасского района сжала серпом за сезон 23 гектара.

Пахарь колхоза им. Красной Армии Бутурлинского района Шадрин В. С. на двухкорпусном плуге всадила за сезон 126 гектаров.

Многие колхозы, бригады, звенья и целые районы в 1942 году собрали высокий урожай зерна, картофеля, овощей и технических культур.

Чаловский район получил отличный урожай льноволокна по 6,3 центнера с га, льносемян по 6,1 центнера с га и высокий урожай по зерновым культурам.

Котовский район получил средний урожай капусты по 225 центн. с га, помидоров 167 центн. с га, моркови 189 центн. с га и зерновых по 15 центн. с гектара.

Вачский район получил урожай зерновых по 14,3 центн. с га и картофеля по 138 центн. с га.

Колхоз им. 17-й стрелковой дивизии Котовского района получил средний урожай зерновых по 24 центн. с га.

Колхоз им. Карла Маркса Чаловского района получил средний урожай зерновых по 22,8 центн. с га.

Колхоз имени Кирова Котовского района получил урожай зерновых по 17,3 центн. с га и овощей по 403 центн. с га.

Колхоз „Алга“ Сергачского района получил урожай зерновых по 16,08 центн. с га.

Бригада Лариошина Ивана Андреевича в колхозе „Маровой Октябрь“ Арзамасского района добились урожай зерновых по 27,4 центн. с га.

Звено Малафеевой Анны Ивановны в колхозе „Искра“ Ветлужского района получило льноволокна по 10,5 центн. с гектара.

Звено Зыковой Марии Петровны в колхозе „Зри коммунизма“ Починковского района получало кормовой свеклы по 1250 центн. с гектара.

Звено Смирновой Клавдии Дмитриевны в колхозе им. М. Горького Борского района получало столовой моркови по 777 центн. с га.

Бригада Демана Павла Михайловича в колхозе ордена Ленина „Советская деревня“ Богородского района добились урожай семян люцерны по 10 центн. с га и семян сахарной свеклы по 27 центн. с га.

Звено Мартыановой Анны Ивановны в колхозе „Авиатор“ Чаловского района получало урожай корней как сагзыа по 15 центн. с га.

Звено Ладичной Анны Максимовны в колхозе „Большевик“ Курмышского района получило урожай камфарного базилика по 3 центн. сухих листьев с га.

Доярка колхоза „Победа“ Богородского района Рабинина Валентина Фелеевна за 11 мес. 1942 года от закрепленной группы в 6 коров надоила по 3236 литров молока.

Телятница колхоза имени Карла

Маркса Б. Мурзинского района Редкина Матрена Павловна сохранила и вырастила всю группу телят в 32 головы при суточном привесе 650 граммов.

Достижения колхозов области значительны, но интересы фронта требуют еще большего напряжения всех сил колхозного крестьянства. Чтобы отстоять свою родину и разгромить врага, надо мобилизовать все силы народа, каждого в отдельности колхозника и в 1943 году дать стране и фронту еще больше хлеба и других сельскохозяйственных продуктов.

Мы отдаем себе отчет, что колхозы не использовали еще всех возможностей, многие снимают низкие урожаи, слабо занимаются животноводством и недополучают большое количество сельскохозяйственных продуктов.

Областное совещание партийного, советского и колхозного актива призывает всех колхозников, работников МТС, совхозов, земельных органов и специалистов сельского хозяйства мобилизовать все силы на получение высокого урожая в 1943 году и дальнейший подъем животноводства.

Полностью закончить подготовку к весеннему севу каждого колхоза и совхоза к 25-й годовщине РККА.

Собрать урожай зерновых культур в 1943 году в среднем по области не менее 13 центнеров с гектара. Урожай всех сельскохозяйственных культур в каждом колхозе поднять до уровня передовых колхозов.

1943 год должен быть годом небывалого размаха применения всех агротехнических мероприятий.

Подготовить к севу добросортные семена в каждом колхозе. Установить строжайшую охрану семенных фондов от порчи и расхищения их не по назначению.

Провести снегозадержание на посевах озимых культур, клевера и во всех молодых садах.

Закончить выполнение годового плана заготовки и вывозки торфа, золь и не менее 70 процентов годового плана навоза. Во всех колхозах обеспечить подкормку озимых посевов путем вывозки на посевы зимой перепревшего навоза.

В целях быстрого восстановления лесов в колхозах провести весной 1943 года массовую высадку абляев, груш, вишни, яблони, смородины и земляники и создать в каждом районе питомники плодовых и ягодных насаждений.

Закончить к 1 апреля ремонт тракторов и прицепных сельскохозяйственных машин с высоким качеством во всех МТС и совхозах.

Подготовить для весенней обработки земли в каждом колхозе достаточное количество культиваторов.

Областное совещание партийного, советского и колхозного актива призывает рабочих промышленности области поддержать инициативу рабочих заводов имени Сталина, имени Молотова и „Красно-Сормово“ по оказанию помощи МТС, совхозам и колхозам в изготовлении запасных частей к тракторам и сельскохозяйственным машинам и по переводу тракторов на газогенераторное топливо.

Увеличим в 1943 году поголовье крупного рогатого скота не менее чем на 20 проц., овец на 15

проц., овец на 20 проц. Полностью сохраним молодняк в колхозах, совхозах и в личном пользовании колхозников.

Обеспечим годовой удой на каждую фуражную корову в среднем по колхозам области не менее чем 1500 литров молока, настриг шерсти с каждой овцы не менее 2 1/4 кг., выход деловых поросят на свиноматку 12 шт.

Подготовить к весеннему севу все поголовье рабочих лошадей, довести упитанность их не ниже средней. В течение зимнего периода подготовить в каждом колхозе для полевых и транспортных работ крупный рогатый скот в размерах полностью удовлетворяющих потребности колхоза в тягловой силе.

В целях наиболее полного использования трудовых ресурсов в колхозах добьемся, чтобы каждый трудоспособный колхозник выработал в 1943 году не менее 275 трудовых. Поможем нашим женщинам-колхозницам принять еще большее участие в колхозном производстве, для чего создадим во всех колхозах постоянные действующие детские учреждения: ясли, детские сады, площадки.

Добьемся охвата этими учреждениями всех детей и, в первую очередь, детей наших фронтовиков.

Подготовить до начала весенних полевых работ трактористов, комбайнеров, помощников комбайнеров, механиков, бригадиров тракторных бригад и шоферов, а также провести передовую подготовку трактористов для работы на газогенераторных тракторах в достаточном количестве для каждой МТС и совхоза.

В целях увеличения собственной продовольственной базы для улучшения питания рабочих и служащих предприятий и учреждений за счет своих личных хозяйств, организовать в 1943 году при каждом предприятии и учреждении подсобное хозяйство и своевременно подготовить их к проведению весеннего сева.

Областное совещание партийного, советского и колхозного актива призывает всех колхозников поддержать лагерный почин богородцев, александровских и борских колхозников, которые из своих личных запасов слают продовольственные продукты на улучшение снабжения рабочих заводов и городского населения.

Выполнение этих задач требует, чтобы каждый колхозник работал до военного, не жалея рук, в полную меру своих способностей и умения. Этого требует страна, этого требует фронт, и сейчас никто не может стоять в стороне от помощи Красной Армии. Шире развернем социалистическое соревнование, вовлечем в него всех колхозников, работников МТС и совхозов! Приложим все силы, знания и опыт для выполнения единой цели — дать все для окончательного разгрома ненавистного врага!

Да здравствует наша славная Родина, ее свобода и независимость!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков, партия Ленина—Сталина — организатор борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!

Да здравствует наш вождь, отец, учитель и полководец товарищ СТАЛИН!

В ленинские дни

В связи с 19 годовщиной со дня смерти Владимира Ильича Ленина во всех цехах заводов города и района, во всех учреждениях, школах, в общежитиях, в семейных училищах 21 и 22 января проводятся доклады и беседы о жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина.

В клубе имени Делоса 21 января состоялось торжественно-траурное заседание.

Всюду выносились единодушные решения работать не покладая рук, чтобы дать Красной Армии все, что нужно для полной победы над гитлеровскими полчищами.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ПРОДУКТЫ РАБОЧИМ

Колхозники нашего района горячо поддерживают почин богородцев о выделении продуктов для продажи рабочим промышленных предприятий по ценам дежготовок из своих личных запасов.

Колхозники сельхозартеля имени Карла Маркса решили выделить для продажи из фондов колхоза 250 килограммов муки, 300 кг. картофеля и 150 килограмм мяса и из своих личных запасов 220 килограммов овощей. Колхоз „Память Ильича“ выделил на эти цели 500 килограммов муки, 400 килограммов картофеля и 100 килограммов мяса.

Районная конференция ВЛКСМ

24 января 1943 г., в 12 ч. дня, в помещении Лекционного зала торжкома ВКП(б) состоится районная комсомольская конференция.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет секретаря РК ВЛКСМ о работе районной комсомольской организации.

2. Выборы райкома ВЛКСМ.

3. На конференции должны явиться выбранные делегаты, члены пленума РК ВЛКСМ, секретари первичных организаций и инспектирующие.

Секретарь РК ВЛКСМ З. ФЕДИНА.

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.

ШКОЛА ФЗО № 34

— ОБЪЯВЛЯЕТ —

НАБОР УЧАЩИХСЯ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

сталеваров, валяльщиков, электромонтеров, плотников, каменщиков, резчиков, обрезающих, автогенщиков, электро-сварщиков, резчиков, канавщиков.

Принимаются юноши и девушки от 16 до 17 лет с подготовкой не ниже 4-х классов начальной школы.

Документы: заявление, справку от школы, свидетельство о рождении, принимаются в приемный пункт ФЗО № 34 (поселок имени Кирова, дом 39).

Срок обучения 8 месяцев, на государственном содержании. После окончания учебы будут направлены на Выксунский металлургический завод. Обмундирование сохраняется за учащимися.

ПРИСТАНЬ ДОСЧАТОЕ МОУРП

приступила к заключению договора с клиентурой на перевозку грузов в навигацию 1943 года. Срок заключения договора истекает 1 февраля 1943 года. Претензии к перевозкам без договора приниматься не будут.

№ 4